



МИБ содействует стабильному финансированию рынков капитала Монголии

9 марта 2017

Международный инвестиционный банк (МИБ), продолжая оказывать системную поддержку финансовым рынкам стран-членов, принял участие в новом размещении международных суверенных облигаций Монголии, номинированных в долларах США, став в ряд с крупнейшими международными инвестиционными компаниями.

Выпуск ценных бумаг имел особое значения для правительства Монголии, так как был обусловлен необходимостью рефинансирования государством долговой нагрузки системообразующего банка Development Bank of Mongolia.

Новое размещение облигаций вызвало повышенный интерес среди ведущих мировых инвесторов, таких как Goldman Sachs, Aberdeen Asset Management, BlueBay Asset Management, Pioneer Investments и других. Общий объем заявок превысил 3,5 млрд долларов США, а переподписка была более чем в 30 раз выше, чем первоначальное предложение.

*«Реализуя миссию многостороннего института развития, МИБ обеспечивает содействие финансированию и стабильному функционированию рынков капитала стран-членов. В этой связи Банк поддержал Монголию в период радикальных экономических реформ и непростой финансово-экономической ситуации, приняв участие в новом размещении суверенных облигаций», - отметил заместитель Председателя Правления МИБ **Йозеф Коллар**.*

Казначейство МИБ последовательно расширяет деятельность на монгольском направлении. За последние несколько лет оборот по депозитным инвестициям в банковские институты Монголии составляет около 500 млн долларов США, а суммарный оборот по операциям с ценными бумагами Монголии превысил 50 млн долларов США. Казначейство планирует и дальше развивать данное направление.